

„НА СМЕНУ“  
г. СВЕРДЛОВСК

12 МАР 1983

2207

## Сергею Михалкову — 70 лет

13 марта исполняется 70 лет со дня рождения известного советского писателя Сергея Владимировича Михалкова.

Своими произведениями, и прежде всего поэзией и сказками для детей, писатель завоевал общенародное признание. Не одно поколение ребят дружит и будет дружить с добрым великаном — дядей Степой. Заметным явлением в советской сатирической литературе стали басни С. Михалкова, многие из которых — «Лиса и бобер», «Заяц во хмелю», «Преступление и наказание» — пользуются широкой популярностью.

Писатель много внимания уделяет драматургии. Его сатирические пьесы «Памятник себе», «Пена», «Раки и Крокодил» и другие хорошо известны, а пьесы для детей «Сомбреро», «Красный галстук», «Смех и слезы», «Том Кенти», «Дорогой мальчик» — всегда в репертуаре ТЮЗов страны.

Организатор и главный редактор Всесоюзного сатирического киножурнала

«Фитиль», член Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР, почетный член Международного совета по детской литературе — вот далеко не полный перечень общественных обязанностей Сергея Михалкова.

Писатель является депутатом Верховного Совета СССР, делегатом XXIII—XXVI съездов КПСС. Многие годы он — председатель Правления Союза писателей РСФСР, действительный член Академии педагогических наук СССР. За большой вклад в отечественную литературу писатель трижды удостоен Государственной премии СССР (1941, 1942 и 1950), Ленинской премии (1970 г.). В 1973 г. С. В. Михалкову присвоено звание Героя Социалистического Труда. Он награжден тремя орденами Ленина и другими орденами и медалями.

Острое перо художника-публициста и сегодня верно служит высоким идеалам Родины.

